

Consultas Realizadas

Licitación 470677 - LPN 46-25 ADQUISICION DE INSUMOS DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA DECLARADOS DESIERTOS EN LA LPN 135/22 Y OTROS PARA EL IPS - SOLPED 114000360

Consulta 1 - Precio Referencial Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2025
Se solicita a la convocante verificar el precio referencial del item 1 - Glutaraldehído SOLUCION.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse a los Datos Cargados en el SICP.		

Consulta 2 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2025
En la sección de Capacidad Técnica en el punto número 5 solicitan " Deberá presentar Copia autenticada del Certificado de aprobación y habilitación para su uso en la práctica clínica emitido por un organismo competente como la FDA de EEUU y/o CE Comunidad Europea (Traducido al español)." Solicitamos a la convocante modificar de la siguiente manera " Certificado de cumplimiento de normas de calidad en procesos de producción BPF/GMP otorgada por la Autoridad Sanitaria competente el país de origen. O en su defecto Certificados ISO 13485 o CE o FDA otorgado por la entidad certificadora de origen. Traducido al español." De esta manera se amplía el rango de posibles oferentes y se respalda la calidad del producto, ya que de igual manera solicitan el Registro Sanitario del producto, si lo mantienen se está direccionando hacia una sola empresa como lo vienen haciendo en los llamados de Vías Digestivas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ÍTEM 3 SET DE LIMPIEZA PARA ENDOSCOPIO

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Para dar más participación a otros oferentes, y no dirigir a una sola marca, favor hay que considerar que; el largor debe ser "Largo 220cm en adelante", una medida suficiente para realizar la limpieza de los canales de los endoscopios, de esta manera podrán tener más opciones para la elección del producto.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá ajustarse al Pliego publicado en fecha 08/09/25.		

Consulta 4 - Ítem N° 1 – Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la Convocante que vuelva a evaluar los precios referenciales utilizados en el presente llamado, dado que los mismos provienen de procesos realizados en años anteriores y no reflejan los costos actuales de mercado. La actualización de dichos valores es necesaria a fin de contar con una estimación presupuestaria ajustada a la realidad vigente y garantizar la igualdad de condiciones entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse a los Datos Cargados en el SICP.		

Consulta 5 - Ítem N° 2 – Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la Convocante que vuelva a evaluar los precios referenciales utilizados en el presente llamado, dado que los mismos provienen de procesos realizados en años anteriores (desde 2012 en adelante) y no reflejan los costos actuales de mercado. La actualización de dichos valores es necesaria a fin de contar con una estimación presupuestaria ajustada a la realidad vigente y garantizar la igualdad de condiciones entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse a los Datos Cargados en el SICP.		

Consulta 6 - Ítem N° 3 – Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la Convocante que vuelva a evaluar los precios referenciales utilizados en el presente llamado, dado que los mismos provienen de procesos realizados en años anteriores (desde 2018 en adelante) y no reflejan los costos actuales de mercado. La actualización de dichos valores es necesaria a fin de contar con una estimación presupuestaria ajustada a la realidad vigente y garantizar la igualdad de condiciones entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse a los Datos Cargados en el SICP.		

Consulta 7 - Ítem N° 4 – Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la Convocante que vuelva a evaluar los precios referenciales utilizados en el presente llamado, dado que los mismos provienen de procesos realizados en años anteriores (desde 2018 en adelante) y no reflejan los costos actuales de mercado. La actualización de dichos valores es necesaria a fin de contar con una estimación presupuestaria ajustada a la realidad vigente y garantizar la igualdad de condiciones entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse a los Datos Cargados en el SICP.		

Consulta 8 - Ítem N° 5 - Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la Convocante que vuelva a evaluar los precios referenciales utilizados en el presente llamado, dado que los mismos provienen de procesos realizados en años anteriores (desde 2022 en adelante) y no reflejan los costos actuales de mercado. La actualización de dichos valores es necesaria a fin de contar con una estimación presupuestaria ajustada a la realidad vigente y garantizar la igualdad de condiciones entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse a los Datos Cargados en el SICP.		

Consulta 9 - Ítem N° 6 - Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la Convocante que vuelva a evaluar los precios referenciales utilizados en el presente llamado, dado que los mismos provienen de procesos realizados en años anteriores (desde 2017 en adelante) y no reflejan los costos actuales de mercado. La actualización de dichos valores es necesaria a fin de contar con una estimación presupuestaria ajustada a la realidad vigente y garantizar la igualdad de condiciones entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse a los Datos Cargados en el SICP.		

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la convocante si podría ser opcional FDA y/o CE, ya que existen muchas marcas del Mercosur con excelente calidad y a buen precio que hoy son utilizadas en nuestro mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá ajustarse al Pliego publicado en fecha 08/09/25.		

Consulta 11 - Especificaciones Técnicas Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la convocante sugerir dentro de la presentación el frasco inactivador para que este pueda ser desechado correctamente sin contaminar. Por lo que solicitamos que las EETT pasen a ser: SOLUCIÓN DE GLUTARALDEHÍDO 2% DESINFECTANTE DE ALTO NIVEL PARA ESTERILIZACIÓN EN FRÍO. INDICADO PARA USO CON DISPOSITIVOS MÉDICOS, MATERIALES O EQUIPO DE ENDOSCOPIA. SOLUCIÓN LISTA PARA SU USO, SIN ACTIVADOR, PH 6 O MAYOR. ACTIVIDAD MICROBIOLÓGICA: ACTIVO ANTE BACTERIAS: INCLUIDAS H. PYLORI (10 MIN O MENOS). MYCOBACTERIAS(10 MIN O MENOS), LEVADURAS(10 MIN O MENOS), VIRUS: INCLUIDO HIV, HBC,HCV (10 MIN O MENOS), ESPORAS BACTERIANAS INCLUIDO C.DIFICIL(UNA HORA O MENOS). SOLUCIÓN ESTABLE, ACTIVA COMO MÍNIMO DURANTE 28 DÍAS. ESTABLE EN CONTACTO CON SUSTANCIA ORGÁNICA. DEBE INCLUIR POR CADA BIDÓN DOS TIRILLAS PARA CONTROL DEL ÍNDICE DE ACTIVIDAD DESINFECTANTE y UN FRASCO INACTIVADOR. BIDÓN DE 5 LITROS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
Se aclara que si el producto presenta un inactivador, el oferente lo puede incluir.		

Consulta 12 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
<p>Solicitamos aclarar a que refiere con Insumos de Endoscopia Digestiva, a su vez incluir INSUMOS MEDICOS como experiencia solicitada puesto que existen bienes solicitados que corresponden a esa naturaleza mitigando la posibilidad de alguna mala interpretación de los que conforman Endoscopia digestiva.</p> <p>Con lo solicitado a la convocante, se podrá garantizar el cumplimiento a la Ley Nº 4956 de la libre competencia, dando lugar y oportunidad a más oferentes sin afectar la funcionalidad del ítem solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

Consulta 13 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
<p>Se solicita a la convocante confirmar aceptar como muestra un producto con una medida diferente teniendo en cuenta el alto costo que poseen los mismos, en caso de ser adjudicados cumplirán las medidas solicitadas según PBC para la entrega correspondiente con sus accesorios/componentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá ajustarse al Pliego publicado en fecha 08/09/25.		

Consulta 14 - Especificaciones Técnicas Ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
<p>SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE AMPLIAR EL RANGO DE MEDIDA A 20FR - 2,4 CM, SE SUGIERE AGREGAR QUE EL BOTÓN SEA LIBRE DE LÁTEX, PVC, DEHP NI BPA, PRIORIZANDO ASÍ LA SEGURIDAD DEL PACIENTE. POR LO QUE SOLICITAMOS QUE DIGA: BOTÓN DE GASTROSTOMÍA BAJO RELIEVE DE 20 FR - 2,4 A 2,7CM - 100% SILICONA C/OBTURADOR Y TUBO P/ALIMENTAR 100 % SILICONA LIBRE DE LÁTEX, PVC, DEHP NI BPA DEBE INCLUIR TUBO P/ALIMENTAR, CON OBTURADOR. DESCARTABLE, TUBO PARA ALIMENTACIÓN EN BOLO, INTRODUTOR, GASAS, JERINGA 10ML PARA CARGAR EL BALÓN (KIT).</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá ajustarse al Pliego publicado en fecha 08/09/25.		

Consulta 15 - Especificaciones Técnicas Ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
<p>SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE MODIFICAR EL REQUISITO DONDE ACTUALMENTE SE PIDEN 2, Y QUE QUEDE ESTABLECIDO COMO 1 BARRIL YA QUE FUE CAUSA DE QUE SE DECLARE DESIERTO LA ANTERIOR LICITACIÓN, POR LO QUE SOLICITAMOS QUE DIGA: LIGADURA DE VARICES ESOFÁGICAS VÍA ENDOSCÓPICA CON MANGO DE LIGADOR, 1 BARRIL UNIVERSAL PARA ENDOSCOPIOS DE 9,5 A 13MM, CON 6 BANDAS, CATÉTER INTRODUTOR Y ADAPTADOR DE IRRIGACIÓN.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

Consulta 16 - Especificaciones Técnicas Ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE MODIFICAR EL RANGO DE MEDIDA DEL PRODUCTO A 230CM Y ELIMINAR EL PUNTO DONDE SE SOLICITA EL CEPILLO CORTO, YA QUE ACTUALMENTE NO VIENEN CON EL PRODUCTO Y ASÍ EVITAR QUE DICHO ÍTEM SE DECLARE DESIERTO. POR LO QUE SOLICITAMOS QUE DIGA: SET DE LIMPIEZA DEL CANAL DE TRABAJO DE LOS ENDOSCOPIOS INCLUYE CEPILLO CON CERDAS PARA LIMPIEZA EN AMBAS PUNTAS DISTALES CON LARGO DE 230 A 250 CM.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá ajustarse al Pliego publicado en fecha 08/09/25.		

Consulta 17 - Especificaciones Técnicas Ítem 6

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
SUGERIMOS A LA CONVOCANTE AGREGAR QUE EL KIT DEBE DE SER TIPO NO-ENFIT (LA ENTRADA TIPO ENFIT SOLO PERMITE SER UTILIZADA CON SUS RESPECTIVAS JERINGAS, POR LO CUAL DIFICULTA AL PACIENTE EN SU UTILIZACIÓN) Y DEBE DE INCLUIR ADAPTADOR UNIVERSAL PARA QUE EL PACIENTE PUEDA UTILIZAR TODO TIPO DE JERINGAS AL REALIZAR LA ALIMENTACIÓN. POR LO QUE SOLICITAMOS QUE DIGA: SISTEMA GASTROSTOMÍA, COLOCACIÓN ENDOSCÓPICA VÍA PERCUTÁNEA. DE 20 FR. TIPO PULL 100% SILICONADA, ENTRADA NO-ENFIT DEBE INCLUIR ADAPTADOR UNIVERAL, EN BANDEJA, CON SUS RESPECTIVOS ACCESORIOS DE COLOCACIÓN COMO POR EJEMPLO ASA, Sonda, JERINGA 10ML, AGUJA, GUÍA.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

Consulta 18 - Especificaciones Técnicas Ítem 5

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
SUGERIMOS A LA CONVOCANTE AGREGAR QUE EL KIT DEBE DE SER TIPO NO-ENFIT (LA ENTRADA TIPO ENFIT SOLO PERMITE SER UTILIZADA CON SUS RESPECTIVAS JERINGAS, POR O CUAL DIFICULTA AL PACIENTE EN SU UTILIZACIÓN) Y DEBE DE INCLUIR ADAPTADOR UNIVERSAL PARA QUE EL PACIENTE PUEDA UTILIZAR TODO TIPO DE JERINGAS AL REALIZAR LA ALIMENTACIÓN. POR LO UE SOLICITAMOS QUE DIGA: SISTEMA DE GASTROSTOMÍA DE COLOCACIÓN ENDOSCÓPICA VÍA PERCUTÁNEA TIPO (PEG); 100% SILICONADA; 24 FRENCH DESECHABLE.ENTRADA NO-ENFIT, DEBE INCLUIR ADAPTADOR UNIVERSAL, ASA, GUÍA, JERINGA 10ML, AGUJA		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
Se aclara que el Sistema de Gastrostomía deberá incluir sus respectivos accesorios de colocación.		

Consulta 19 - Ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
Se solicita a la convocante aclarar si el botón de gastrostomía sería con o sin balón. De tal modo a cotizar el producto que cumplan las necesidades requeridas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
Se aclara que el botón de gastrostomía debe ser con balón.		

Consulta 20 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
Solicitamos a la convocante modificar la descripción a GLUTARALDEHIDO 2% SOLUCION ACTIVADA O CON ACTIVADOR desinfectante de alto nivel para materiales quirurgicos, médicos y otros. Bidón de 5 lts como mínimo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá ajustarse al Pliego publicado en fecha 08/09/25.		

Consulta 21 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
Solicitamos amablemente a la convocante modificar la Capacidad Técnica en el punto 5 donde dice: Deberá presentar Copia autenticada del Certificado de aprobación y habilitación para su uso en la práctica clínica emitido por un organismo competente como la FDA de EEUU y/o CE Comunidad Europea (Traducido al español). REFORMULAR DE LA SIGUIENTE MANERA: Deberá presentar Copia autenticada del Certificado de aprobación y habilitación para su uso en la práctica clínica emitido por un organismo competente como la FDA de EEUU, CE Y/O ISO 13485 U OTRO CERTIFICADO EQUIVALENTE OTORGADO POR ENTIDAD CERTIFICADORA.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

Consulta 22 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2025
Solicitamos a la convocante modificar las EETT: A SOLUCION CON O SIN ACTIVADOR CON EFICACIA COMPROBADA CONTRA: Staphylococcus aureus, Salmonella choleraesuis, Pseudomonas aeruginosa, Escherichia coli, Klebsiella pneumoniae, Trichophyton mentagrophytes, Candida albicans, Mycobacterium smegmatis, Mycobacterium bovis, Mycobacterium massiliense, Mycobacterium avium, Mycobacterium terrae, Bacillus subtilis e Clostridium sporogenes. DEBE CUMPLIR CON NORMATIVA INTERNACIONALES (APROBADO POR LA FDA, CE Y/O ISO 13485 U OTRO CERTIFICADO EQUIVALENTE OTORGADO POR ENTIDAD CERTIFICADORA BIDÓN DE 5 LITROS. Ya que la modificación permitiría ampliar la participación de oferente.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
El Oferente deberá ajustarse al Pliego publicado en fecha 08/09/25.		

Consulta 23 - ITEM 1 EETT: GLUTARALDEHÍDO- -SOLUCIÓN:

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2025
<p>Se solicita amablemente a la convocante flexibilizar las especificaciones de la siguiente manera. SOLUCIÓN LISTA PARA SU USO, SIN ACTIVADOR, PH 6 O MAYOR. Eficacia comprobada contra Staphylococcus aureus (10 minutos), Salmonella choleraesuis (10 minutos), Pseudomonas aeruginosa (10 minutos), Escherichia coli (10 minutos), Trichophyton mentagrophytes (5 minutos), Candida albicans (10 minutos), Mycobacterium smegmatis (10 minutos), Mycobacterium bovis (10 minutos), Mycobacterium massiliense (10 minutos), Mycobacterium avium (10 minutos), Mycobacterium terrae (10 minutos), Bacillus subtilis (10 minutos) e Clostridium sporogenes (10 minutos). SOLUCIÓN ESTABLE, ACTIVA COMO MÍNIMO DURANTE 28 DÍAS. ESTABLE EN CONTACTO CON SUSTANCIA ORGÁNICA. DEBE CUMPLIR CON NORMATIVA INTERNACIONALES (APROBADO POR LA FDA, CE Y/O ISO 13485 U OTRO CERTIFICADO EQUIVALENTE OTORGADO POR ENTIDAD CERTIFICADORA). BIDÓN DE 5 LITROS. Esto con el fin de que más oferentes, que actualmente se encuentran proveyendo a instituciones de salud puedan estar participando.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2025
<p>El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego Versión 2, publicado en fecha 21/10/25.</p>		